



## **В Волгоградской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в серии изнасилований и убийств женщин, совершенных на территории города Волгограда 18 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г,е,з» ст.102 УК РСФСР (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с изнасилованием), п.п.«а,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера). По данным следствия, в мае 1996 года, а также в феврале и апреле 1997 года обвиняемый на территории Краснооктябрьского и Тракторозаводского районов совершил серию изнасилований и убийств молодых женщин. Своих жертв он встречал, как правило, на остановках общественного транспорта, которых впоследствии либо силой либо обманным путем заводил в безлюдные места, где сначала совершал в отношении них преступления сексуального характера, а затем жестоко расправлялся. Потерпевшими были местные жительницы в возрасте от 19 до 46 лет. По фактам обнаружения изувеченных тел следственными органами были возбуждены уголовные дела, однако изобличить злоумышленника на протяжении 17 лет не удавалось. Лишь благодаря скрупулезной работе следователей и криминалистов Следственного управления СК России, а также экспертов и оперативных сотрудников регионального управления МВД, совместно с которыми на постоянной основе проводится целенаправленная работа по изучению дел прошлых лет, удалось установить и задержать обвиняемого. Решающую роль в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

этом, безусловно, сыграли современные экспертные исследования. На месте совершения последнего преступления были обнаружены биологические объекты предполагаемого преступника. Профессиональная работа следователя по изъятию этих следов позволила в 2007 году выделить генотип преступника. При проверке его по базе данных ДНК было установлено совпадение с обвиняемым, который к тому моменту уже успел отбыть наказание в местах лишения свободы за совершение иных особо тяжких преступлений, в том числе 13 лет - за преступление против половой неприкосновенности. Из мест лишения свободы он освобожден в 2011 году. Свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522202>